
                  
 

 

Slovensko etnološko društvo in Katedra za kulturni turizem Fakultete za turistične 

študije Turistica UP vas v okviru programa Šola SED vabita na predavanje 

 

univ. dipl. etnologinje in kulturne antropologinje  

Alenke Černelič Krošelj,  

 

GRADOVI IN TURIZEM 

na primeru projekta Gradovi Posavja. 

 

Predavanje bo pod okriljem KulTuristice potekalo na Fakulteti za turistične študije 

Turistica UP v predavalnici 201, v četrtek, 12. decembra 2024, ob 12. uri. 

 
Projekt Gradovi Posavja poteka že od leta 2014, s ciljem povezovanja in skupnega delovanja na 

področju promocije, načrtovanja in izvajanja projektov in širšega delovanja. Neformalno združenje 

povezuje različne upravljavce in lastnike gradov, skupne aktivnosti in skupni cilji pa soustvarjajo 

uspešno mrežo, v kateri so raznolikosti prednost, povezanost pa trdna in prepoznavna.  

 

Projekt je prejel nagrado Jakob za turistično kakovost in odličnost v regiji Alpe–Adria za leto 2020, v 

razdelku inovativne turistične vsebine in programi v dvorcih in gradovih. Od leta 2019 deluje skupna 

spletna stran https://gradoviposavja.si/, ki jo upravljajo Terme Čatež, le-te vsako leto objavijo tudi 

posebne turistične pakete z naslovom »Gradovi Posavja – naj vas presenetijo«.  

 

Sooblikovalci projekta: Galerija Božidar Jakac Kostanjevica na Krki: nekdanji samostan v 

Kostanjevici na Krki, Kozjanski park Podsreda: grad Podsreda, Kulturni dom Krško: grad 

Rajhenburg, KŠTM Sevnica: grad Sevnica, Posavski muzej Brežice: grad Brežice, Terme Čatež: grad 

Mokrice, KTRC Radeče: ruševine in območje gradu Svibno, Občina Bistrica ob Sotli: ostanki gradu 

Kunšperk. 

 

 
 

Strokovno srečanje bo povezoval izr. prof. dr. Aleš Gačnik. 

Organizacija dogodka: Katedra za kulturni turizem UP FTŠ Turistica 

  
Foto: Posavski muzej Brežice 

 

Slovensko etnološko društvo in Katedra za kulturni turizem Fakultete za turistične študije Turistica 

Univerze na Primorskem, bosta v letu 2025 organizirali znanstveni posvet na temo nesnovne kulturne 

dediščine in turizma. 

 

Alenka Černelič Krošelj je zaposlena kot direktorica Posavskega muzeja Brežice. Kot kustosinja / 

muzejska svetovaka in predavateljica pripravlja, izvaja in vodi raznovrstne projekte na področju 

kulturne dediščine in turizma. Kot predsednica ali podpredsednica deluje v različnih stanovskih in 

drugih društvih v mednarodnem, državnem in lokalnem okolju. 

https://gradoviposavja.si/

